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WYJIASNIENIA TRESCI SIWZ 2

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-13/18 na dostawe:

~Urzadzen medycznych i wyposazenia bloku operacyjnego”

Pytanie nr 1 - dot. Dostawa i montaz kolumn anestezjologicznych - Zatacznik nr 3
do SIWZ

Prosimy o informacje czy w przypadku montazu kolumn bedzie mozliwy montaz przez
stropowy wigzacy sig¢ z wyfgczeniem na pewien czas pomieszczen znajdujgcych sie
bezposrednio nad miejscem montazu oraz ze zniszczeniem posadzki wraz z pézniejsza
naprawg?

Odpowiedz nr 1

Tak, bedzie mozliwy montaz przez stropowy, na etapie remontu bloku. Koszty zwiazane
z montazem wigcznie ze zniszczeniem posadzki i ewentualng pdzniejszg naprawg pokrywa
dostawca kolumn.

Pytanie nr 2 - dot. Dostawa i montaz kolumn anestezjologicznych - Zalacznik nr 3
do SIWZ

Prosimy o informacje czy w zwigzku z planowanym remontem bloku operacyjnego
konstrukcja wzmacniajgca bedzie wykonana przez firme budowlang?

Odpowiedz nr 2

Zakres remontu bloku operacyjnego nie przewiduje wykonania konstrukcji wzmacniajacej.

Pytanie nr 3 - dot. Dostawa i montaz kolumn anestezjologicznych - Zatacznik nr 3
do SIWZ

Prosimy o informacje czy w zwigzku z planowanym remontem bloku operacyjnego
zapewnienie wymaganej iloéci mediéw elektrycznych (3 niezalezne obwody IT oraz przewdd
ochronny PE), niskopradowych (2 skretki) oraz gazowych (wg wymagan gniazd gazowych na
kolumnie) w planowanym miejscu mocowania kolumn bedzie po stronie firmy wykonujacej
remont.



Odpowiedz nr 3
Tak, zapewnienie wymaganych ilosci medidw elektrycznych i gazowych bedzie po stronie
firmy wykonujgcej remont.

Przewodniczgca Komisji Przetargowej

Joanna Stankiewicz

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych prosimy o niezwtoczne
potwierdzenie otrzymania zatgczonej informacji.

Wyjasnienia tresci SIWZ zostaty zamieszczone na stronie
Zamawiajgcego www.imid.med.pl w dniu 24 maja 2018 r.




